
zdravím vás u listopadového čísla našeho zpravo-
daje. Věřím, že jste si užili krásné a prosluněné babí 
léto a nabrali dostatek energie na chladnější podzim 
a blížící se zimní měsíce. 
Je to právě rok, co jsme se my „Ženy PRO Manětín 
a všechny jeho části“ zúčastnily komunálních voleb 
2022. Sestavily jsme tehdy kandidátní listinu nezávis-
lých členek. Třináct žen různých profesí zastupující 
tři generace se rozhodlo přispět svými znalostmi, 
životními a pracovními zkušenosti ke zlepšování 
podmínek života v našem městě. Tři z nás jsme se 
díky Vašim hlasům dostaly do zastupitelstva měs-
ta, já jsem se stala místostarostkou. Máme také za-
stoupení v Manětínsko-nečtinském mikroregionu, 
finančním výboru, přestupkové komisi, v pracovní sku-
pině určené pro regeneraci a revitalizaci Manětína. 
Nezapomněly jsme na svůj volební program, proto 
bylo pro nás velmi zásadní, aby vedení města bylo 
pro občany partnerem v disku-
zi, dobrým rádcem při hledání 
řešení a  v  případech nouze 
spolehlivým pomocníkem. Již 
před volbami jsme deklarovaly 
případnou vzájemnou spoluprá-
ci se všemi uskupeními, která 
získají ve volbách podporu a dů-
věru Vás, voličů. V předchozích 
volebních obdobích se ve měs-
tě hodně investovalo a Manětín 
se posunul dopředu. Proto jsme 
rozhodly jednoznačně podporo-
vat rozběhnuté akce a investice, 
např. uvedení ČOV do řádného 
provozu, projekty ZŠ Manětín, 
umístění ukazatelů rychlosti 
a v neposlední řadě projekt na 
revitalizaci městské knihovny. 

Jak jsme si předsevzaly, zapojily jsme se postupně 
a plynule do života v našem městě. Podpořily jsme 
rekonstrukce nemovitých památek v MPZ v majetku 
města i v soukromém vlastnictví občanů prostřednic-
tvím dotací z Programu regenerace MPZ MK. Osobně 
jsme se podílely na mnoha kulturních akcí – podzimní 
setkání seniorů, rozsvícení vánočního stromku s ad-
ventním jarmarkem, vítání jara na zámku, stavění máje 
a Den matek v DPS, přednáška cestovatele Jakuba 
Greschla, dětský den na Plovárně, manětínské slavnos-
ti, vinobraní aj. Několik konkrétních předvolebních cílů 
se nám již podařilo realizovat, např. srovnání nájmů 
bytů, oproti původním sedmi výším; sestavení pravidel 
prodejů a pronájmů pozemků; ozelenění „rabátek“ 
s veřejným osvětlením před obchodním domem; a po 
opravě zdi v metru bude následovat sanace celého 
prostoru mezi „červenými“ a městskými bytovkami.
Chceme také pokračovat v kvalitní informovanosti 
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všech našich občanů. Z důvodu ochrany osobních 
údajů ze strany provozovatele webových stránek měs-
ta se nám nepodařilo zavést veřejnou diskuzi občanů, 
lidé ale mohou nadále využívat skupinu Město Manětín 
na Facebooku, také jsme podpořily zavedení nové 
mobilní aplikace města, kterou budou naši občané 
v budoucnu přímo informováni o dění ve městě. Na-
vázaly jsme úzkou spolupráci se správou státního 
zámku Manětín, prohloubily komunikaci s Infocentry 
v Nečtinech, Plasích a v Kralovicích a s těmito obcemi 
také spolupracujeme na vytvoření destinačního ma- 
nagementu Postřelí. V současné době nadále podpo-
rujeme místní spolky a organizace v jejich činnostech; 
aktivně se podílíme na rozšíření dosavadní spolupráce 
s partnerským městem Leuchtenberg v sousedním 
Bavorsku; podporujeme všechny dotační projekty 
určené pro rozvoj a rozkvět celého Manětínska. A také 
trochu statistiky – od listopadu 2022 do současnosti 
bylo popřáno 96 spoluobčanům z řad seniorů k jejich 
životnímu jubileu, uskutečnilo se 44 svatebních obřadů 
a vítání nových občánků se zúčastnilo 13 dětí. Chtě-
la bych touto cestou také vyzdvihnout naši dobrou 
spolupráci se současným vedením města – staros-

tou Kamilem Hanusem a 1. místostarostou Karlem 
Maškem (Nezávislí pro Manětín, vítěz komunálních 
voleb), protože se jedná o stále trvající aktivní podporu 
ve vzájemné důvěře s cílenou kooperací ve prospěch 
našeho města. 
Na našem seznamu předvolebního programu zbývá 
ještě mnoho položek, které nejsou zatím realizovány. 
My „Ženy PRO“ jsme si plně vědomy, že se určitě ne-
zavděčíme všem, ale můžeme přislíbit, že po zbytek 
volebního období budeme prosazovat zájmy občanů 
našeho města i ve všech jeho částech. Za sebe mohu 
říci, že se zabývám všemi připomínkami s podněty, se 
kterými se na mě obrátíte. 
Chtěla bych také vyjádřit vděk voličům za příležitost, 
kterou mi dali, mám obrovské štěstí, že mohu hájit 
zájmy obyvatel našeho malého města. Děkuji také za 
podporu mojí práce, kterou mi projevujete, je zdrojem 
pozitivní motivace a obrovské energie. Přeji všem jen 
to dobré a těším se na další setkávání s vámi, třeba na 
další akci, kterou připravujeme na sobotu 2. 12. 2023 
– vánoční jarmark se slavnostním rozsvícením vánoč-
ního stromu.

uSNeSeNÍ Z 8. ZASeDáNÍ ZASTuPiTelSTVA MĚSTA MANĚTÍN,  
KONANéhO DNe 25.10. 2023

Eva Vaňková

Zastupitelstvo města bere na vědomí:
115/23 – zprávu o činnosti starosty od posledního 
zasedání zastupitelstva města, která je přílohou č. 1 
tohoto usnesení.
116/23 – zprávu ze zasedání finančního výboru, která 
je přílohou č. 7 tohoto usnesení. 
Zastupitelstvo města schvaluje:
117/23 – program 8. zasedání ZM
118/23 – zapisovatelkou jednání paní Ing. Evu Vaň-
kovou
119/23 – ověřovateli zápisu pana Miroslava Karase 
a paní Věru Janouškovcovou
120/23 – prodej pozemku parc. č. 12 o výměře 2009 
m2 a parc. č. 1000 o výměře 160 m2 v k. ú. Újezd u Ma-
nětína za cenu 250 Kč/m2 manželům M. K. a T. K. 
121/23 – záměr prodeje pozemku parc. č. 1808/26 
o výměře 29 m2 v k. ú. Manětín dle geometrického 
plánu č. 645-185/2017.  
122/23 – záměr směny pozemků parc. č. 772/1 a části 
pozemků parc. č. 107/1, parc. č. 107/22 a parc. č.772/3 
v k. ú. Rabštejn nad Střelou.

123/23 – Zprávu o uplatňování Územního plánu Ma-
nětín za uplynulé období 2015 – 2023, která je přílohou 
tohoto usnesení č. 2.
124/23 – nabídku firmy Ing. Arch. Pavla Kroláka na 
pořízení Změny č. 3 územního plánu zkráceným po-
stupem a standardizaci.
125/23 – Smlouvu o dílo s Ing. Arch. Pavlem Krolákem 
na pořízení Změny č. 3 územního plánu zkráceným po-
stupem a standardizaci, která je přílohou tohoto usne-
sení č. 3, a pověřuje starostu města jejím podpisem.
126/23 – pana J. B. jako přísedícího Okresního soudu 
Plzeň-sever.
127/23 – paní J. J. jako přísedící Okresního soudu 
Plzeň-sever.
128/23 – paní J. N. jako přísedící Okresního soudu 
Plzeň-sever.
129/23 – Veřejnoprávní smlouvu s Jakubem Chaloup-
kou, Manětín, která je přílohou tohoto usnesení č. 4, 
a pověřuje starostu města jejím podpisem.
130/23 – nabídku firmy MK-BAU s.r.o. Plzeň, IČ 
08670731 na opravu fasády domu čp. 118 v Manětí-
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ně, která je přílohou tohoto usnesení č. 5, a pověřuje 
starostu podpisem smlouvy o dílo.
131/23 – nabídku firmy PODHLEDY s.r.o. Plzeň, IČ 
46884289 na výměnu střešní krytiny domu čp. 28 
v Manětíně, která je přílohou tohoto usnesení č. 6, 
a pověřuje starostu podpisem smlouvy o dílo.
132/23 – podání žádosti o dotaci na pořízení nové 
cisternové automobilové stříkačky pro JSDHO dle 
výzvy Hasičského záchranného sboru České republiky 
JSDH-V1-2024.

133/23 – nabídku firmy Karpem a. s. IČ 18230342 
na dodávku krytiny Tondach na opravu střechy KD 
Stvolny, která je přílohou tohoto usnesení č. 8.
Zastupitelstvo města ruší:
134/23 – usnesení zastupitelstva č. 108/23 a 112/23 
ze 7. zasedání ZM, které se konalo dne 20. září 2023.
Zastupitelstvo města neschvaluje:
135/23 – záměr prodeje části pozemku parc. č. 19/2 
o výměře cca 132 m2 v k. ú. Vysočany u Manětína, 
dle zákresu do katastrální mapy. 

MĚSTSKá KNihOVNA MANĚTÍN

Alena Fišerová

Vážení čtenáři, podzim již naplno převzal svoji vládu a je 
vidět, že práce na zahrádce pomalu končí .
V říjnu jste měli možnost využít „Čtenářskou amnestii“ 
a já jsem ráda, že mezi čtenáři z Manětína není mnoho 
těch, kteří to potřebují. Jinými slovy, není moc dlužníků. 
Návštěvníci měli, navíc, možnost si stáhnout zdarma 
audioknihu: Když zpívají cvrčci – Charles Martin, kterou 
máme v knihovně i v knižní podobě. Je velice zajímavá!
Knihovnička pro seniory – úterý 21. 11. 2023. Srdečně 
zvu všechny seniory do knihovny. Každé předposlední 
úterý v měsíci: 13.30–14.30. (Přislíbenou mám i bese-
du s lékařkou z našeho regionu, v roce 2024.)
Podzimní BURZIČKA oblečení pro děti: Dále probí-
há a stále můžete nosit do knihovny zánovní, pěkné 
kousky dětského oblečení (velikosti cca 74–164) 
a botiček, které byste rádi nabídli k prodeji. Připravte 
si seznam věcí s cenami a všechny věci si označte 
cedulkou s cenou a značkou 
prodávajícího. (Značku si vy-
myslete: monogram, zvířátko, 
tvar, věc...) Maximální počet 
věcí je stanoven na 30 ks. 
Burzička je průběžně obno-
vována a ukončena bude na 
konci listopadu. Tato služ-
ba je pro čtenáře knihovny 
zdarma. Snažíme se touto 
akcí podpořit „Udržitelnost 
v knihovnách“. Přijďte se po-
dívat do knihovny a vybrat si 
z nabízených kousků. Máme 
nové větší velikosti 
Soutěž pro děti – ZOO: Pokračujeme ve sbírání tlapek. 
Sbírat můžete do 20. 12. 2023!
BOOKSTART – S KNÍŽKOU DO ŽIVOTA: úterý 3. 10. 

2023 proběhlo 4. SPOLEČNÉ SETKÁNÍ DĚTÍ – Ten-
tokrát jsme si povídali o tom, co nám na podzim vše 
příroda dává. Moc jsme si to společně užili a už nyní 
se těším na další setkání. 
Beseda „Život s vášní, čokoládou a vínem“ se opět 
velice vydařila. Účastníci vyjádřili přání besedu časem 
opět zopakovat. Patrně tedy besedu na téma dějiny 
čokolády s ochutnávkou zařadíme v příštím roce. 
Malý výběr z nových knih: 
pro dospělé: 
Jaromír Jindra – Karel IV.: vzpoura vévodů
Barbora Jarošová Kinská – Modrá krev: po stopách 
českých šlechtických rodů
Lucinda Riley – Atlas: otcův příběh
Kristina Himmerová – Stínový vrah: islandská krimi
pro děti: 
Jen Marlin – Větroplavci. Záchranná akce na želví pláži 
Andrea Popprová – Oříškový podzim: s Luckou, Jendou 
a Martínkem
Blanca Alvarez – Šipka a Koumes. Mise pravěk
Sven Nordqvist – Jak Fiškus sázel masovou kuličku

Další novinky najdete v našem on-line katalogu:
https ://katalog.manetin.cz/ 
Manětínský divadelní podzim 2023: 17.–19. listopadu 
2023 proběhne již 12. ročník tradiční divadelní přehlíd-
ky. Jste srdečně zváni. Slavnostní zahájení proběhne 
17.11. od 18.00 a následovat bude divadelní představení 
DS MLASK Manětín – PTÁKOVINY. Místenky si můžete 
zamluvit v knihovně nebo na čísle: 777852845. Přijít 
můžete i bez místenky, jen kapacita KD je přece jen 
omezená. Určitě však zajistíme i přístavky! Na všechna 
ostatní představení si můžete vyzvednout místenku 
20 minut před začátkem každého představení. Vstupné 
na všechna představení je DOBROVOLNÉ. Budete-li 
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chtít, můžete si předem místa také zamluvit. Těším 
se na všechny herce i diváky a doufám, že si letošní, 
celkem vlastně již 30. ročník přehlídky, společně bá-
ječně užijeme.
Zajištění občerstvení a technickou spolupráci na pře-
hlídce letos opět přislíbila PLOVÁRNA MANĚTÍN! Již 
nyní se těšíme na dobroty, které nám během přehlídky 
připraví. Těšíme se i na její on-line zprávy z přehlídky . 

Podrobný program naleznete na samostatné straně 
v tomto vydání zpravodaje.
„Kultura občanům regionu“ – Program sezony 
2023/2024 najdete na adrese: https://manetin.knihov-
na.cz/kulturni-akce/ nebo v knihovně. Představení „JE-
SUS CHRIST SUPERSTAR“ je bohužel zcela vyprodané. 
Na ostatní přijímáme stále objednávky.

DOROSTeNci SDh MANĚTÍN

Petr Severa
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V září 2023 byl ukončen další sportovní ročník doros-
tenců při SDH Manětín. Dorostenci se zúčastnili závodů 
v Jablonci nad Nisou, Třebíči, Plzni, Manětíně, Bludo-
vě, krajského kola družstev v Domažlicích a pohárové 
soutěže jednotlivců na 100 m překážek v Ústeckém 
kraji. Byli to závody v Ústí nad Labem, Meziboří, Děčíně 
a poslední závod byl 30. září v Chomutově, kde proběhlo 
i vyhodnocení celého Stimax CUPU.
Soutěž dorostenců v Ústeckém kraji ovládli dorosten-
ci z Manětína. Jakub Pirner se součtem časů 54.24 
s se umístil celkově na prvním místě. Filip Dudek měl 
součet časů 54.46 s a byl na druhém místě. Jan Dufek 
se součtem časů 57.29 s skončil celkově na 5. místě.

Výsledky ale nejsou samozřejmostí. Dorostenci se 
účastnili celkem asi 60 tréninků v Manětíně, Plzni a Žlu-
ticích. Velkou pomocí nám je atletická dráha v Manětí-
ně, podpora města Manětína a domovského sboru, 
který z velké části činnost finančně podporuje. Celo-
roční činnosti dorostenců se věnoval Filip Dudek, Jakub 
Pirner, Adam Franče, Dominik Šubrt, Jakub Šubrt, Vojta 
Šiml, Jan Dufek a Jan Unatinský.  
Nyní zahajujeme zimní přípravu v atletickém tunelu 
v Plzni a stále hledáme nové zájemce o požární sport. 
Zájemci ve věku 13–18 let mě můžou kontaktovat na 
tel. č. 724 147 642. 

V sobotu 28. 10. 2023 se na atletickém stadionu v Hrad-
ci Králové uskutečnila kvalifikace na olympiádu v dis-
ciplínách CTIF za účasti mezinárodních rozhodčích 
z Rakouska, Polska, Slovenska a Německa. Soutěžního 
klání se zúčastnilo čtrnáct družstev z různých koutů 
České republiky. I my jsme se na poslední chvíli rozhodli 
utkat o postup na olympiádu, která proběhne v červnu 
2024 v italském Trentinu. S družstvem z Horního Hradi-
ště jsme vytvořili společný desetičlenný tým mladých 
hasičů, se kterým jsme se po hlavě pustili do tréninku 
dvou disciplín: požárního útoku a štafety CTIF. Po dvou 
měsících intenzivních tréninků v Manětíně a na dráze 
atletického stadionu ve Žluticích jsme byli velmi dobře 
připraveni utkat se o postup. 
Sobotní dopoledne soutěže patřilo útoku CTIF, který se 

nám podařilo zaběhnout s nejrychlejším časem. Bohu-
žel zbytečná chyba na konci úseku dráhy znamenala při-
psání deseti trestných vteřin a my v tu chvíli již věděli, že 
postupový sen se nám pomalu a jistě rozpustil. A smůla 
se nám na paty přilepila i při odpolední štafetě CTIF, kde 
díky mokrému povrchu došlo k podklouznutí závodníka 
na čtvrtém úseku a shození překážky podlezu. Dalších 
deset trestných vteřin velmi dobře rozběhnuté štafety 
znamenalo až šesté celkové místo kvalifikace.
 I když jsme se z Hradce Králové nevrátili s medailí, na-
sbírali jsme nové cenné zkušenosti a upevnili přátelství 
s hradišťským týmem. Michalovi, Pavlovi, Ivě, Lucce, 
Terce a Dandovi z našeho družstva MH patří velký dík 
za přístup při trénincích a reprezentaci našeho sboru 
a města. 

SOuTĚž Mh – KVAlifiKAce V DiSciPlÍNách cTif

Lukáš Šafr

SVATOMARTINSKÉ HODY 
V ZÁMECKÉ RESTAURACI V MANĚTÍNĚ

Zveme vás na Svatomartinské husy, které budou v nabídce o víkendech 
11.–12. 11. a 17.–19. 11. 2023.

Můžete se těšit na paštiku z kachních jater, husí kaldoun s domácími nudlemi, 
pomalu pečenou husu se zelím a variací knedlíků a Svatomartinská vína. 

Možnost připravit vše i s sebou.

Rezervace a objednávky přijímáme osobně 
v restauraci nebo na tel: 606 306 219 

(i na WhatsAppu) nebo na emailu: 
zameckamanetin@seznam.cz.
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STVOleNSKá DePeše

Během měsíce října se ve Stvolnech podařilo společ-
nými silami místních zařídit několik věcí. Povedlo se 
nám vyčistit studnu u silnice na Rabštejn nad Střelou, 
která bude sloužit k napouštění návesního rybníka. Ve 
studni byl asi 0,5 m sediment bahna. Na dně nás čekalo 
historické překvapení v podobě zbytku dřevěného vo-
dovodního potrubí, kterým byla kdysi přiváděna voda 
do bývalého panského dvora. Návesní rybník pomalu 
vysychá jako naše krajina. Doufejme, že tohle opatření 
na chvíli pomůže. Je totiž domovem žab, jejichž jarní 
skřehotání oživuje noční život vsi. Je také důležitým 
zdrojem vody pro hašení požárů. 

Státní svátek Den vzniku samostatného českosloven-
ského státu jsme oslavili u naší Lípy republiky. V roce 
2018 jsme ji společně vysadili na návsi u příležitosti 
100 let výročí tohoto svátku. Zapojili jsme se tehdy do 
akce Lípy republiky. Naší lípě však stále něco chybě-
lo. A to vzkaz pro další generace. Na bývalé skládce 
jsme nalezli pískovcový kvádr, který posloužil jako 
podklad pro pamětní desku. Děti po setmění vyrazily 
na noční hru za svitu jejich lampiónů, na jejímž konci 
je čekala odměna. Na ohni se opekly vuřty a večer byl 
zakončen nad ránem zpívanou v místním kulturním 
domě. Děkujeme všem za příjemný večer. 

MOŠTÁRNA STVOLNY

vykupuje ovoce
jablka – 2,50 a hrušky 3,00 za 1 kg

Ovoce může být setřesené i natlučené. 
Nesmí být plesnivé a nahnilé.

Volejte předem! 728 039 399 a 725 552 919.
Výkup denně 10.00–17.00 hod.
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ZáMeK MANĚTÍN OžiVil PŘÍbĚhY Z MANĚTÍNSKÝch STÍNADel

Kdo by neznal šibeniční vrch pod Chlumskou horou, 
kde se dodnes z kraje lesa bělá malá kaplička. Pohnutý 
osud onoho místa však dávno odnesl tok času. Mezi 
námi průvodci proto vzešla myšlenka připomenout 
skutečné příběhy lidí, kteří byli odsouzeni k trestu smrti 
a popraveni právě na manětínských stínadlech. Vy-
cházeli jsme přitom z textu Františka Wonky, kterému 
se podařilo dohledat více než 300 let staré záznamy 
s jmény a důvody jednotlivých poprav a napsal o nich 
v Esejích o kráse Chlumské hory. Návštěvníci se tak 
mohli v zámeckých komnatách i kostelní oratoři ponořit 
do tajemné atmosféry a skrze večerní hrané prohlídky 
prožít osudy tří smutných hrdinů – mladičké Evy ze 
Špankova, Vavřince, toho času pacholka z Bažantnice, 
a Kašpara z obce Strážiště. Ačkoliv se jednalo o téma 
nelehké, svojí emotivností a pravdivostí si dokázalo zís-

kat pozornost a zájem všech příchozích. Jsme rádi, že 
důležitá část historie města Manětín mohla být znovu 
oživena, stejně jako práce mimořádného člověka pana 
Františka Wonky. Věříme, že čas, který jsme přípravě 
celé akce věnovali, nepřišel zkrátka. Jak se večer 28. 10. 
vydařil, dokreslují přiložené fotografie. 

Konec září patřil vinobraní nejen na Moravě, ale 
i u nás v Manětíně. V sobotu 30. září k nám zavítal 
vyhlášený vinař z Mutěnic, pan Michal Štěpánek, 
a připravil pro všechny příchozí v zámecké zahra-
dě komentované ochutnávky vín a burčáku z Mo-
ravského Toskánska. Návštěvníci vinobraní mohli 
ochutnat přibližně deset vzorků vín, mezi kterými 
byly například Savignon, Rulandské šedé, Frizanté, 
Ryzlink rýnský nebo Tramín červený. Na památku 
pak návštěvníci dostali i vinnou sklenku. Atmosféru 
dokreslilo krásné počasí i příjemná hudba od kapely 
Guilt Trip. První ročník ochutnávky dobrého vína, 
burčáku i jídla se velmi vydařil a já bych tímto ráda 
poděkovala všem, kteří se podíleli na jeho přípravě. 

Vína ze Štěpánských sklepů Mutěnice jsou i nadále 
k dostání na prodejně Agro Hobby, Manětín 317.

Kolektiv průvodců zámku Manětín 

ViNObRANÍ V MANĚTÍNĚ

Renata Steidlová
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Z KulTuRY, ObchODu, SPORTu A DAlšÍ iNfORMAce

Víceúčelové hřiště Manětín
Objednávky na tel. čísle 728 678 889.

Ordinace praktického lékaře MUDr. Stehlíka oznamuje 
změnu ordinační doby.   
Po dobu dovolené MUDr. Křiklána a zastupování v Dolní 
Bělé:
od 13. 11. do 21. 11. bude ordinace:
Po 7.30–12.00 Manětín, St 7.30–11.30 Nečtiny, Pá  
7.30–12 Manětín. V úterý a ve čtvrtek bude ordinace 
v Dolní Bělé 8–12 hod.    
Telefonní č. ordinací: Manětín 373 392 246
  Nečtiny 373 313 128
  Dolní Bělá 373 394 258
Z důvodu dovolené od 4. 12. do 8. 12. bude ordinace
Út 8–12 Manětín, Čt 8–12 Manětín. Ostatní dny bude 
ordinace v  NZZ Dolní Bělá 8–12 hod.
Zastupuje MUDr. Tomáš Křiklán, praktický lékař v Dolní 
Bělé.
Telefonní č. ordinací: Manětín 373 392 246       
  Dolní Bělá 373 394 258

Vývoz septiků a žump Městem Manětín. V současné 
době mají přednost občané, kteří se připojují na ČOV. 
Vývozy pokračují podle pořadníku a kapacity ČOV. Kon-
takt p. Václav Franče 725 564 098.

Oznamujeme, že od 1. 9. 2023 se plně vrací ke ko-
minické činnosti pan Vlastimil Kusenda, Stvolny 3, 
331 62 Manětín. Tel.: 777 770 922
Email: v.kous@seznam.cz

Prodám vlašské ořechy vyloupané, sušené. Cena 
220 Kč/kg. Tel.: 607 240 783

Instalaterství Jiří Šmíd oznamuje:
Akce do 15. 11. 2023 na kotle ATMOS DC18S +
zapojení F71 ESBE za 109 300 Kč a DC25S + zapo-
jení F71 ESBE za 117 700 Kč s DPH. Cena zahrnuje: 
materiál, práci, zprovoznění se zaškolením obsluhy, 
revizi dle zákona a servis po 1. a 2. roku provozu. 
Cena nezahrnuje demontáž stávajícího kotle, pří-
pravu nového napojení, elektro zapojení a cestovní 
náklady 16 Kč/km.
Více informací o kotli na stránkách: www.atmos.cz.
Objednání montáže: 602 763 308. Po 15. 11. 2023 se 
cena objednání navyšuje o 5 000 Kč s DPH.

Muzeum a galerie severního Plzeňska 
v Mariánské Týnici 

Výstava Tradice folkloru na severním 
Plzeňsku do 4. 11. 2023 
Výstava Policejní symbolika do 24. 11. 2023
Přednáška Zakládání „barokních“ vesnic na plaském 
klášterním panství 13. 11. 2023 od 17:00 ve Státním 
okresním archivu Plzeň-sever se sídlem v Plasích 
Koncert Emil Viklický & Pavel Hrubý 15. 11. 2023 
od 19:00
Advent v muzeu 9. 12. 2023 
Koncert NeoKlasik orchestr & ZUŠ Kralovice dětem 
aneb Veselé Vánoce 15. 12. 2023
Kalendář akcí a aktuální informace na:
www.marianskatynice.cz, info@marianskatynice.cz,
tel.: 373 396 410

Nábytek Štuksa, spol. s r.o. 
Hledáme kolegu na pozici obsluha 
stroje pro finalizaci dýhových hran. 
Nabízíme stabilní pracovní kolektiv, zajímavou práci, 
vstřícné jednání. 
Velmi dobré podmínky v příjemném prostředí. 
Vysoké finanční ohodnocení. 
www.stuksa.cz, tel. 777 697 356

MASÁŽE / Jitka Ščerbáková, tel.: +420 733 329 298
Reflexní masáž nohou • Klasická masáž
Aromamasáž • Sportovní a rekondiční masáž
Klasická švédská masáž • Baňkování
Vše v pohodlí vašeho domova nebo 
Studio Tadeáš, Škroupova 638/2, Plzeň
Cena 500 Kč/hodinu, aromamasáž + 50 Kč
Těším se na Vás  

Sběrný dvůr Nečtiny, kam mohou vozit odpady i občané 
našeho města.
Obsluha sběrného dvora – tel.: 604 794 428, 
e-mail: obec@nectiny.cz

Provozní doba: 
Po    8.00–12.00 hod
St  14.00–19.00 hod
So   8.00–12.00 hod
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vydavatel si vyhrazuje v případě potřeby právo příspěvky krátit. Příspěvky do dalšího čísla nám, prosíme, zasílejte do 28. dne 
tohoto měsíce na adresu zpravodaj@manetin.cz, pozdější příspěvky nebudou moci být uveřejněny.

Ing. Dana Krepindlová (roz. Holotová) 
tel.: 777 023 423, 773 333 606 (asistentka)

Otevírací doba kancelář MANĚTÍN: 
Manětín 89 (v budově MěÚ 1. patro) 
Pondělí:  9.00–15.00 hod
Středa:  9.00–15.00 hod

Ostatní dny dle tel. domluvy, 
možná je i osobní návštěva u klienta.

blAhOPŘeJeMe

Blahopřejeme našim spoluobčanům, kteří se 
dožívají v tomto měsíci životního jubilea. 
Přejeme všechno dobré, hodně zdraví, štěstí 
a radosti do dalších let!  

Jubilanti v měsíci listopadu:
Kolenatý Miroslav (80 let) Manětín
Poláčková Marie (81 let) Manětín
Suková Blažena (70 let) Zhořec 
Žemličková Marie (81 let) Hrádek 
Pešíková Juliana (83 let) Manětín 
Dífko František (70 let) Manětín
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Pátek 17. 11. 
       
18.00–18.30   SlavnoStní zahájení Přehlídky 
18.30–20.20   Ptákoviny Podle ariStofana – 100 min. + p
   DS mlaSk manětín (j. žáček)
20.20–23.00   proslov, malé občerstvení a pak už jen volná zábava, muzika   

Sobota 18. 11. SoučáStí Přehlídky je také výStava

10.00   Vyhlášení DětSké DiVácké Soutěže „Malý Malíř“
10.00–11.00   jak kaŠPárek k Živé vodĚ PřiŠel a Pak... – 60 min. 
   DS mlaDá SaDa horní Bříza (F. Čech, V. cinybulk)  
12.30–14.30   dlouhý, Široký a krátkozraký – 120 min. + p
   DS tRuS trnová – (cimrman)
15.45–18.00   dívčí válka – 140 min. + p
   DS koZlík kožlany (F. R. Čech)
19.30–21.30   SvĚtáci – 120 min. + p
   DS lípa hodovíz (V. Blažek, Z. podskalský)
21.45–01.00   taneční SPolečenSký večer S kaPelou:
   guilt trip

nedĚle 19. 11. 

10.00–10.40   čert a káča – 40 min
   DS lípa hodovíz (D. neužilová)
10.40–11.00   Soutěž: „Malý Malíř“ – ocenění soutěžících dětí na podiu
12. 30–13.30   artur a aMélie – 60 min.
   DS maeBh třemošná (o. ciprová)

vStuPné je na všechna představení přehlídky DoBRoVolné a oBČeRStVení 
bude pro herce i diváky v kD Zajištěno.

dĚkujeMe SPonzorůM: Vladislav jirgl – Řeznictví a uzenářství, pneuservis – Barchanski jiří, pizzerie na 
náměstí, ZDV manětín, antonín moule, instalatérství – jiří šmíd, kadeřnictví – Gabriela pulchartová, Zámecká 
restaurace manětín, Stvolenská moštárna (www.biomostarna.cz)

Pořádá: Divadelní spolek mlaSk manětín, knihovna a město manětín za finanční podpory krajského úřadu 
plzeňského kraje. 
Pište na: mlask.divadlo@seznam.cz – alena Fišerová (ředitelka mDp) 
Další informace na: Facebooku a v knihovně. 

ManĚtínSký divadelní PodziM 2023
Kulturní dům MANĚTÍN

17.–19. listopadu

PrograM

Grafický manuál jednotného vizuálního stylu

Plzeňský kraj

5

1 Logotyp

1.1 Základní verze logotypu 

1.1.1 Základní verze logotypu, barva

Aktualizovaný logotyp Plzeňského kraje 
je kompaktnější, používá novou barevnost 
a bezpatkové písmo, které je použito v celém 
vizuálním stylu.

Zde je ukázáno základní barevné provedení 
na bílém podkladu a negativní bílé provedení 
na barevném podkladu. Použití na barevném 
podkladu je definováno v kapitole 2.1.4 Užití 
logotypu na barevném pozadí.

Logotyp lze jako celek libovolně zvětšovat 
nebo zmenšovat za předpokladu dodržení 
pravidel z kapitoly 2.1.2 Rozměrová řada 
a minimální velikost. Nepřípustná je pouze 
deformace proporcí.

Město Manětín


